Tu as 40 min pour résoudre un maximum d’épreuves parmi les 12 proposées.

Ecris 5 nombres en
utilisant a chaque
reprise une seule
fois les chiffres
suivants :
1-2-6-9 1

Pour se rendre a I'école,
Marc fait d’abord 500m
jusqu’a la boulangerie
puis ensuite 1km jusqu’a
I’école. Quelle distance
parcourt-il pour aller a
I’école ?

2

Calcule:

Double de 70 = -----
Moitié de 300 =
20x5 = ------

60 + ---- = 100

8x 100 = ---- 3
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Trouve 4 résultats
différents en utilisant
une seule fois chacun
des chiffres suivants :
2-4 -6

Tu peux faire des
additions, des
soustractions ou des
multiplications. 4

Vincent a acheté un
VTT et un casque. Le
casque est 5 fois moins
cher que le vélo et le
vélo vaut 250 euros.
Quel est prix du
casque ?

Je suis un nombre a 3
chiffres. Mon nombre
de dizaine est 48.Mon
chiffre des unités est la
moitié de mon chiffre
de dizaines.

Je suis un nombre a 4
chiffres. Mon nombre de
centaines est 16.Mon
chiffre des dizaines est la
moitié de ce nombre et
mon chiffre des unités

est le quart de ce
nombre. 7

Un écolier arrive tous
les matins a I’école a
8h et en repart a
11H30. Combien de
temps passe-t-il a
I'école le matin ?

Calcule :
9+10=---
30-11=----
60 + 99 = -—---
60 + 11 = ------
50-19 = - 9

10

Mon bidon d’essence
peut contenir 5L (500cL).
Je dois rajouter 75cL pour
le remplir entiérement.
Quelle était sa
contenance avant que
j'arrive a la station ?

Fais des opérations en
utilisant une seule fois
chacun des 3 chiffres
suivants:2 - 4 - 6

Tu dois réussir a
obtenir le résultat 8

Je suis le plus petit
nombre a 3 chiffres
contenant le chiffre 9.
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